

国际简讯

英驻军在阿富汗结束军事行动

新华社喀布尔10月26日电(记者陈彬、陈汉琪)英国驻阿富汗部队26日向阿富汗军队移交最后一个军事基地。英国驻军在阿富汗的军事行动宣告结束。

走进德国科技博物馆



10月26日,在德国柏林的德国科技博物馆,一名男孩观赏“史蒂芬森”火车模型。

还你“冻龄”肌肤

余宇白

“我想要消除满脸的皱纹和老态,我想要找回青春和健康,我想要阻止时间的流逝”,每一个年迈的人总是如此祷告,

近日,日本运用干细胞技术成功将一位67岁日本男性的皮肤细胞“返老还童”,通过检测,作为老化指标的染色体状态恢复到了36岁时饱满Q弹的状态。

干细胞技术虽然已经实验成功,但不能直接使用,远水解不了近渴,而一瓶具有抗衰老效果的饮料却是及时雨。

科技仍然在延缓衰老的领域不断发展,或许青春永驻才是最终的目标。



制图：任媛媛



安倍还有啥招维持其支持率?

本报记者 杨子岩

5%提升至8%,这又造成了日本全国消费的骤然低迷。经济学者指出,“安倍经济学”设想的“货币宽松——日元贬值——出口增加——企业受益——收入提高——消费增长”的“良性循环”已露出破绽。

家和军队带上正常国家轨道。确实,安倍在日本迈向右翼军国主义道路上确实打开了很多大门和绿灯。

在外交上,安倍马不停蹄,展开“地球仪外交”、“价值观外交”,构建围堵中国的“联盟”。

军国梦也难走远

在日本右翼政客看来,安倍是一位“英雄”,因为自他上台后,敢于打破美国自二战以来对日的束缚,

闻祸的“女人”阁僚

《读卖新闻》的调查是在24至25日两天,全国范围内的调查结果显示,安倍的不支持率上升了7个百分点,为37%。

今年9月初,安倍改组内阁亮出两块招牌:“重视女性活力”和“地方经济再生”。

在内阁改组后的记者招待会上,安倍晋三表示:“我确信,这5位女性都是有看很强能力的内阁成员,希望他们能够从女性的视线出发,在日本卷起一阵新风。”

有日本评论人员一针见血,安倍力主女性内阁并非倚重女性,因为安倍认为,内阁支持率低下的最主要原因是“女性对于政治不闻不问”,

日本著名专栏作家北原美野里公开表示怀疑。“安倍政权所发出的信号,就是让女性多生、多干。

“安倍经济学”失效

其实,女性内阁的真实背景是“安倍经济学”遇挫。“安倍经济学”是安倍引以为傲的经济政策,去年甫一登场,日经平均股价随之猛涨80%。

但到了2014年,情形却急转直下。各企业于3月为期的决算结果清晰显示,得利于“安倍经济学”的只是一部分大型上市企业,

罗塞夫连任巴西总统



10月26日,在巴西巴西利亚,劳工党候选人、现总统迪尔玛·罗塞夫的支持者庆祝胜利。

西方反恐抵挡得了袭击吗?

任媛媛

法国军方近日宣布,法军空袭行动对“伊斯兰国”予以“痛击”。然而公布成果的高调却引发了部分人士的担忧,

西方频现恐怖袭击

这位法国专家认为参加军事行动应该只做不说,以免给激进分子留下口实。这只是胆小的表现吗?并非如此。

22日,加拿大首都渥太华议会大厦和附近发生了连环枪击事件,一名士兵被杀害。

同样,近日在美国也发生了持斧头袭警等恐怖事件。疑似事件还发生在美欧五国驻土耳其的领馆中,几国领馆均收到了不明粉末邮件,引发了各方密切关注。

“独狼”特点愈发明显

近年来,“基地”组织不断通过网络发表文章和视频,宣扬极端思想,鼓动追随者单兵作战,发动“独狼”式恐怖袭击。

许多西方年轻人接受了宗教极端思想,对“圣战”有着同情甚至是支持。一些人本来是前往伊拉克和叙利亚参加“圣战”的,被吊销了护照以后,只能就地“圣战”。

成一个新的趋势,这个兴起是由于“伊斯兰国”的号召,也是由于美国牵头的反恐联盟的军事行动等诸多因素综合而成。

反恐难以抵挡袭击

随着极端分子势力开始进入本土,以及一些国家出现“伊斯兰国”的分支机构,很多西方国家,诸如英国、澳大利亚已经提升了本国的反恐级别,

这也是西方大部分国家都面临的问题。这些问题恐怕一时难以得到解答。

